

Τεχνολογίες Διαδικτύου - Εργαστήριο 3^ο

Άσκηση

Δημιουργήστε φόρμα εγγραφής στον ιστοτόπο της εταιρείας σας.

Ο επισκέπτης θα μπορεί να εισαγάγει, τουλάχιστον, τις παρακάτω ομάδες πληροφοριών:

Προσωπικά στοιχεία:

Τίτλο (radio, ο χρήστης επιλέγει κάποιο από τα: κύριος, κυρία), όνομα, επώνυμο, ημερομηνία γέννησης (ο χρήστης μπορεί να επιλέξει μεταξύ: 1980 έως 2022), χώρα κατοικίας (ο χρήστης επιλέγει κάποια από τις προτεινόμενες: π.χ. Ελλάδα – θα είναι προ-επιλεγμένη--, Τουρκία, Ιταλία, Αλβανία, Βουλγαρία κλπ), οικογενειακή κατάσταση (ο χρήστης επιλέγει κάποια από τις προτεινόμενες: Έγγαμος, Άγαμος).

Στοιχεία επικοινωνίας:

Διεύθυνση (το πεδίο είναι απαραίτητο να συμπληρωθεί), πόλη, περιοχή/περιφέρεια, ταχυδρομικός κώδικας, τηλέφωνο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Δημιουργία κωδικού πρόσβασης:

Συνθηματικό πρόσβασης (* απαραίτητο πεδίο), κωδικός πρόσβασης (* απαραίτητο πεδίο).

Πεδίο (checkbox) όπου κατά την επιλογή του ο χρήστης δηλώνει ότι π.χ. : Έχω διαβάσει και αποδέχομαι τους Όρους & Προϋποθέσεις κλπ κλπ.

Η φόρμα θα έχει ‘κουμπί’ αποστολής και ακύρωσης.

Γενικά για τη λειτουργία της φόρμας

Όλα τα πεδία θα έχουν κάποια περιγραφή ενδεικτική της χρήσης τους π.χ στο παρακάτω η περιγραφή είναι η λέξη ‘Όνομα’.

Όνομα:

Όταν ο χρήστης επιλέξει την περιγραφή (κάνει κλικ στη λέξη Όνομα) ο κέρσορας θα μεταφέρεται/αναβοσβήνει εντός του πεδίου ώστε να πληκτρολογήσει ότι επιθυμεί.

Όταν ο επισκέπτης κάνει κλικ στο πεδίο ώστε να γράψει τότε αυτό θα αποκτά πράσινο έντονο περίγραμμα (το χρώμα είναι ενδεικτικό, χρησιμοποιήστε όποιο χρώμα θέλετε).

Όταν ο κέρσορας του ποντικιού του επισκέπτη είναι πάνω από τη περιγραφή του πεδίου τότε θα εμφανίζεται μια φράση σχετική με το πεδίο. Για παράδειγμα όταν βρίσκεται ο κέρσορας πάνω από την περιγραφή Όνομα: τότε θα εμφανίζεται η φράση «Συμπληρώστε το όνομα σας με ελληνικά γράμματα».

Όταν η οθόνη στην οποία προβάλλεται η ιστοσελίδα γίνει μικρότερη από 500px τότε το χρώμα σε όλο το υπόβαθρό της φόρμας θα αλλάξει.

Τα πεδία της φόρμας να είναι στοιχισμένα.

Σε κάποιο/α από τα πεδία θα έχει εφαρμοστεί περιορισμός στον αριθμό των χαρακτήρων που μπορεί να πληκτρολογήσει ο χρήστης, καθώς και περιορισμός στον αριθμό των χαρακτήρων που είναι ορατοί στο πεδίο. Π.χ. στο πεδίο της πόλης θα είναι ορατοί μέχρι 10 χαρακτήρες και θα μπορεί να συμπληρώνει μέχρι 15.

Τα πεδία τα οποία περιέχουν βασικές πληροφορίες θα πρέπει να παρέχεται στον χρήστη

Ταχ. Κωδικός:

παράδειγμα προς συμπλήρωση, πχ.

Χρησιμοποιήστε το πρότυπο CSS για να προσθέσετε κανόνες μορφοποίησης.

Οι κανόνες μορφοποίησης θα περιλαμβάνονται σε εξωτερικό αρχείο (CSS) το οποίο θα καλείται από τις ιστοσελίδες. Εάν είναι απαραίτητο μπορούν να χρησιμοποιηθούν κανόνες css και εντός του αρχείου html.

Χρησιμοποιήστε τους επιλογείς της css: *, >, 'κενο', +, [], 'υποδιαστολή', ώστε να προσθέσετε ομορφιά στα πεδία σας.

Παρατηρήσεις:

Εργαστείτε στη μορφή/παρουσίαση της φόρμας για μεγαλύτερο βαθμολογικό αποτέλεσμα.

Προσπαθήστε η φόρμα να είναι αληθοφανής.

Ημερομηνία ανάρτησης εργασίας έως και 10/11/2024 στις 23:29. Αναρτάτε συμπιεσμένα όλα τα απαραίτητα αρχεία της εργασίας εδώ:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfVrIbO0C7Te3IkjrDFIS3-EbgqtdMG-9v283DSGohd7F010A/viewform?usp=pp_url